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‘Warnings for the safe use of this tool are included in this manual.
. . A MFDE2P lssued October 5, 2002
Los avisos para el uso seguro de esta herramienta estan incluidos

en este manual.

Les consignes pour L"utilisation en toute sécuriteé de cet outil se
trouvent dans ce manuel.
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EMPLOYER'S RESPONSIBILITIES

Employer must enforce compliance with the safely wamings
and all other instructions comained in this manual.

Keep this manual available for use by all people assigned o
the use of this toal.

For personal salety and proper operation of this tool, read
all of these instructions carefully.
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RESPOMSABILIDADES DEL EMPLEADDR

El empleador tiens que hacer cumplir los avisos de seguridad
y lodas las demas instrucciones que se incluyen en este
manual.

Mantenga esie manual disponible para que o usen iodas las
personas deslinadas a hacer uso de e<ta herramienia.

Es necesaria leer bodas estas instrucciones, cuidadosamente.
paraasegurar la seguridad personal y la operacion adecuada
de esia herramisnta.

RESPONSABILITES DE LEMPLOYEUR

L'employpeur doil faire respecier 'obserdation des
consignes de sécurité et veiller & ce que foutes les
auires instructions conbenues dans ce manuel Soit

Suivies,

Byez ce manuel & la disposition de loubes les
personnes charpées d'utiliser cet outil.

Pour vobre siredé personnelle ef M'utilisation comecte
de cel outil, lisez atientivement toutes ces instructions.




TOOLS  PLANT - ACCESS

Safety Warnings « Avisos de Seguridad
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General Safety Rules
(For all Battery Operated Tools)
« Consignes de Sécurite

English

Warnin
» Read and u tand all
instructions. Faikre 1o folow
all irstructions listed bebaw,
ey resull in elecins shock, Ting
andior Serious personal injury.

Espanol

¥
las instrucciones. La falka
de abservacion de todas
las instruccanes listadas a
canfinuacidn pueds causar
choque slécinog, incendios o

Francais

Averlissement !

» Mainl&naz volré Tone
de travail propre & bien
Etlairde. Des &ablis en
ddsardre ab deas Fones mal

Sclaindes augmenient les
risgues d'accidant.

birches and dark areas irfmile
accidents.

SAVE THESE lesianes graves. COMNSERVEZ CES
INSTRUCTIONS GUARDE ESTAS
INSTRUCTIONS
INSTRUCCIONES
Work Area Zona de trabajo Zone de travail
» Keep your work anss » Manienga la zona de w Mainlenss volre sone
clean and well i, Clubiersd trabaje limpia y &n buenas du mu-.ull ropre el bien

condiciones. Los bancos
de trabajo desordenadas y
|oek lunganas oSCunas Son una
iritactn & un accidents.

& dstabliz @n
dém|~d-= 1 e Fones mal
dclairdes augrmentert |es
risques d'accidernl.

» Do nol aperale power loolks
in explosive atm
such as in the presenos of
Hlammable th- SRS,
ar dusl. Powsar Mﬂﬂutr\eﬂ'll‘.'-
Earks- which may igrife tha
St or fumas,

-H-uhma funcionar
herrarmisnlas de mabsr &n
almdsleras ﬂ[‘.’ﬂnﬂﬂ!
1l.| COMmD &n F‘HEI'I:
uidm pases o pol

. La |'-Err3|‘|'|l|‘.'r'llaﬁ
dz modor eran chispas que
pueden Eﬂﬂﬁ:r & palva -:q-l
0% VAPOresS.

» Nulilisez pas d'outillage
Electrigue dans un
emvironnement contenant des
Erﬂdlﬂll‘ s comme des

guides in les, gaz
ou poussisnes. D I outillage
Ebacirique géndre des dlinoel ks
qui peuvert enflammer la
pousSidng ou les vapeurs.

» Keep bystanders, children,
and visibors away while
aperaling a power loal
Distractions can cause you o
lose corirol

- ul'l & hok

&, M&nores §
Iriﬂ'l.as alsjados mientras
usted utiliza la herramienta
de molor. Las dishraccionss
pussdan hacer que usted

piarda el conlrel

» Maintenez les !‘Hﬁbﬂlﬂl‘!,
enlants & visiewrs & I'dscar
lorsgue vous utilisez de
I'outilage électr . Taule
distrastion ri&q.lz WaLE
Taire p-en:l'E I canirdie da
wobna outil

Elecirical Safety

» Do fol abuse the card.
Mever use the cord lo earry
the lnal. Keep eord away
from heat, oil, sharp edges,
or moving parts. Replacs
damaged cords immedialely.
Diariagped cords may credle
a Tire.

Seguridad eléctrica

= No abuse del cable. Ho
utilice jamas el calor, el
aceile, los bordes filosos
o las piezas moviles.
Resmplace los cables
dafados immediatamenbe.
Los cahles dafadas pusden
praducir un incendia.

Sécurité dlectrigue

|s Prenez soin du cordon
d'alimentation. Ne Nutilisez
jamais pour Iru'l!:pnl‘h:r le
tlﬂrgeur Mainienes e
i I'écart de la chalewr, I'huile,
I'sau, bords tranchants
ou ob &N mousemant.

immédiatement

tout cordon endommages. Des
cordans endommageés peuvent
prorwadguier un incandie.

= A bat aperaled ool
wilh ifbegral batberies or a
separale ballery pack must
be recharged only with the
cified &ha far the
ﬁm ama?:um ay be
suitable far one type of batlery
miay create a sk of fire when
usad with another batbery.

» Lag herramisnias
accionadas a baleria
integradas o conjunlos de
baterias indepandisntes,
debean MeCargarss sdla
con &l ca especifica
para ka Mrm‘LIn cargador
adecuado para un ipo de
baleria puede acAsionar
] de incandio cuandd se
Ia ufiliza can ofra incendia.

# De 'oudillage fonctionnant
avec une batterie in
ol Skparés ne doil ebre
rechargé quavec e
charger approprié 4 |la
Ieatbérie. Lin chargéur comngu
pour L ype de baltera
peut provoquer des risques
diincandie 21 est uilisd paur
un aulre lype dé batlerie.

# Use batiery operated ool
specifically
m{g urmry pach.

U=e of ary other bableries
iy creabe a risk al fire.

& Use la herramientas
accionada a baberia solo
con &l conjunts de baleras
espacificaments disafada
para la misma, El usa de
cualguier abro lipo de baberia

B DEASIONAar riesgos de
incandio.

# N ulilisez de eulillage
alimenié par batlerie
qu'avec ki batberie qui lui
s deastings. Lulilisasan
' wne Balberie nan 3 t-priéz
peul provaquer un fnsque
dincandie.
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English

Personal Safety

& Stay alert, walch what you
are d and use Commoan
sEnge operaling &
toal. Do fol use taal
while lired of under the
influence of drugs, alcohol,
or medication. A momen ol
inattention while cperaling
power baoks may resull in
Sarious personal injury.

Espanol

Sequridad personal
# Cuando utilice una herramienta
de moior, manténgase a;erta,
presie atencicn a lo gue esta
haciendo y apligue el sentido
oomun. Mo use ks henramisnta
ouando s& sienta cansado o 50
encuentre bajo los efectos de
drogas, alched o medicamentos.
Un momento de falta de atencign
mieTiras wiliza una heramienty
de motor pusde coasionar kesiones|

e« Consignes de Sécurité

SENCO Collated Drywall Screwdriving Gun DS275

Francais

physique, s altentif &
C# que Vous bes el failes
preuve de bon sens lorsque
wious ulilisez un outil

. Nutilisez pas volre
outil si wous &es fatigué ow
sous linflusnce de ﬂl'l'.'luIJEI.
alcool ou médicamenis.
Un moment d'inatiention lors
dier I'utilisation d'un outifage

hair can be caught in maving
parts.

QIS Eecingque peut ébre [a cause de
graves blessures corpornelies.
|# Dress properly. Do not wear | e Vista prendas adecuadag, | ® Pomez des vétements adequats.
loose clothing or jewelry. Mo vista prendas o alhajas He portez pas de vetements
Conlain bong hair. Keep your | suslias, Sujele el calbella “‘T'“““ o de hUW;"‘
hair, elathing, and gloves langa. M & &l cabella, 1a : 38T Pﬂ""df:‘ cheveux
away from moving parts. ropa v los guanies alsjados g h_t“'g"":_m  Ciatanon
Loase clothes, pwelry, or long | de las piezas maviles. Las m"“""'“’l e et Lo

prendas o alhajas swelias o e
cabello pueden ser alrapados
e |t pariss miles.

witemnents fottants, cheveux longs
iou bijppux peuvent &re happés par
des pisoEs o mousement.

& Avoid accidential starting.
Be sure swilch s not
depressed bafore insaring
balt clL Carrying taaks
wil]'le;g.l?ﬁ‘lg!r mrmggmm
or ingesting the batiery pack
inda & ool with (he Sasbch
-ﬂ-EFI'E-EE-EﬂiI‘NiIEE accidans.

# Evile los arrangues
accideniales, Orrese de
que el accionadaor no esié
presionade anbes de insertar
&l conjunte de baleria. £
Boerar [as harramientas con el
deda sobne ol accionadar o &
insenar &l conjunba de banerias
en una herramienta con el
accionador presionado a4 una
invilcaion & wn accidenis.

» Faile attenlion aux mises
&n roules accidenielles
deé Foutil. Assurez-vous
Ia et
Shioncs svant dn
Ia batberie. Porter un oulil
aves le doigt sur ka glehetie
ou insérer |a balterie dans un
ouldl alors gue la ghehetbe gl
enforicds peul provaquer des
il

accide

» Remoue adjusting keys o
wrenches belore turming
on the lool. A wrench or a
ke Thal i beft atlached o a
rolating part af the wal may
reasull i personal irpury.

= Fetire las Naves &
pinzas de sjusis antes de
encender ka herramisnta
Una Eave o pinza que queds
colocada sabre una pane
giralona puéeds acasanar
lesiones.

= Aetirez loule clé de
lage de Ioutil avant s&
5& BN servies. Toule cé
resiie aitachde & wne pisce
e rotation de Mo peu
pravoguer des Blassunes
companelles.

@& Do not overreach. Keep

mp&r and
ance at all times. Fraper
loating and bakanose enabie
betler conirol of the toal in
umexpecied situations.

# Mo se eslire para irabajar.
Mani &n lodo momenbe
una ﬁ.nlg:iﬁn adecuads y
&l equilibria. La pasicitn y
&l equilibrio adecuados &
permrilen contrilar mejor
harramierila ante sbuasianes
inesparadas

& Ne présumez de wos
lorces. Resier bien stable et
en sguilibre & toul momend
Ure position stable &l bien

ilbrée vous pammelira de
migux reagic 4 ure suation
inatieridue.

# Use safely squipment. Al-
WEYS Wear sye tion.
D=t mash, nor-skid safely
shoes, hand hat, o hearing
profection musl be used for

appropriale condiions.

# Use squip de sequridad.
Use siempre probeccitn
peira los nimﬁ fir1 de
trabajar @n las condiviones
apropiadas, debe Lsar
mdseara para palve, calzade
de seguridad antidesizarie,
£asss dun & prolEesidn para
Io% aidos.

® LHilizaz des ments de
sécurité. Portez loujours des
lunettes de protection. Utlises
un masgue de probection contre
la poussiéne, des chaussunss
artidérapantes, un casgue &
de prodections sudives pawr
travaller dars ks meidlleures

corditions.

Tool Use and Care

w Use clamps or other
practical ways o securs
and suppar the
1o a siable platform. Hoiding
e wark by hand ar against
your bady 15 unstable and
mmay kead by bss of contral.

Uso y cuidado de
la herramienta

» Li%e mordaras U olre
métade practics para
assgurar y soportar el
lugar de trabajo en una
plataforma estable. E|
sosbener | pieza de trabajo
can la mans o cantra &l
cuepo resulla nestable y
puede acasionas pérdids del

Utilisation de l'outil et
précautions

» Utiliser des valels d'établi
ou boul aulre moyen pour
A%SLFET WA Mainlien correst
de la pitee sur un plan
stable. Mairenir la pidsos 3
la mMain ou conire voine carps
@5t instable ol peul edlraine
une pere de contidle o des
accidents sorpareds.

[ ala]ige] ¥ lesinnes.

4
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Safety Warnings e Avisos de Seguridad

English

& Do nol lorce aal. Use the
correct loal for your ap-
plication. The coereci taal
will da the job better and
salér at the rate for which it is
dasigned.

Ia aplication reguerida. La
herramienta comacta podra
hacer el irabajo mepar y con
mis sequridad a la velocidad
para la que fue ditefiada.

SENCO Collated Drywall Screwdriving Gun DS275

« Consignes de Sécurite
Espanol Francais
& No luence [& herramienta. & Me forcez pas sur I'oulil,
Deje que la herramients Laigsaz-le faire e travail.
haga su irabajo. uiilice la Utilisez Moutil approprié
herramients adecusda para | & volre type de fravail

L utiksation de 'oulil sdéguat
wous permetira d'eMectusr
valre travail au misux b dans
de masilleures carditions

de sécurité au rythims pour
legyued i & ébé congu.

# Do not use tool il switch
does nol lurn il on or off. A
ol thal canned ba ocarirolled
wilh the swibch is dangenous
and must be repainsd

# Mo use la herramienta se el

accionador no ka enciends
¥ apaga Las hesramiantas
Gue ho puaden controlarse
par medio del acGanadar son
pebgrosas y se deben reparar.

& Wutilizez pas Noulil si la

chelle ne lanclionne pas.
aulil dond la gachelte ast

maf&a.rn& sl dangenii &
doil dre répard.

» Disconnec! baltery pack from
laal or place switch in locked
o off position before making
an ustiments, changin
Aﬂﬂrh& or sloring “."ﬂg
ool Such préaventive sale
eatures reduce he sk
toal starting accidenialy.

e

» Desconecle &l conjunto de

baterias de la heramienta
anies dé hacer ajustes, caim-
biar accesorios o almacenar
la herramienta. Estas medidas]
de seguridad reducen & riesgo
e quee la herramienla & enci-
enida por acciderle.

» Déconnectez la ballerie de

I"oudil svant de procéder &
bl réglage, changerment
d'accessoires ou rangement.
Ces Mesures préventives per-
metlent de réduire l8s fsques
dun démarrage ntempestil de
l'ail.

& Store idle tools out of
reach ol children and other
urtraired &, Took
ane dangercus in the hands o
unbrained usarns.

# Almacene todas las herra-

mientas lejos del alcance de
oS MEnares U oiras per-
SONAS N0 capacitadas. Las
herarientas son pelgnsas
&r manos de (08 USEes no
capacitadas.

& Rangez les oulils non

ultilisés & I'abri des enfants
G aulres SOMRES NaGn
EXErG&Es & leur maniemenl
Les autils sont dangeneun: dans
des Maing non experias.

& When battery pack i not in
Ligse, keep il away from olher
medal b= like: pa
clips, mnﬁs. keys, nai?:
serews, or obher small metal
objects thal can make a con-
nection from ane terminal bo
analher. Shoting he batllary
lesrninals together may cause
sparks, bums, or a fire.

@ Cuando no esié ulilizando

&l conjunto de balerias,
mani o alejado de oiros
nh]m.n:ql: meetal, tales como:
broches para I, miane-
das, |mﬂ'::ﬂﬁg:. tarnillos
y oiros ohjslos metilicas
pequefios que pueden hacer
una eonexitn enire un termi-
nial y otre. El cortacireuits entre
I termindles de s baterizs
puede causar chispas, quemad
UraEs & L insendio.

& Lor Sojise ks batberie nest
% uflilisde, maintensaz kb
"deart de bout objet métal-
ligue eomme : trombonas,
de mionindie, chés,
clous el aulres palils objets
medalligues quil poisrraient
medire lag deux bomes &n
cantact. Un MAngUEmen &
== ul e deg
éﬁnt&lgfdpfs Egﬁ'uﬂ:mlg-lidng ou
ur incandie.

» Maintain tools with care.
Keep cutling lools sharp
and clean. Propesly
mainl@ned ioals, with shamp
culting edges ane |ess kely
1o bind and ane sasier ba
oarnal.

w Cuide sus herramientas.

Manisnga las herramientas
de corle afiladas y limpias.
Laz hesramierias bien
cuidadas, con los bordes
cafanies bien sfiados lienen
mencs probabiidades de
alascarse y So0 mas fcikes
de camralar.

» Entrelener bien les
oulils, gardez-les afiiiés

&t propres. Des oulils
enbrelerus bien iranchants

risguant mains de plier
el sont plus faciles &
MANELVTEL
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Safety Warnings « Avisos de Seguridad

English

# Check bor misalignment ar

binding al maving parts,
of pars, and any

olher condition Ihﬂ'l.l'l‘lﬂ'.l al-
et the bool's operation and
salely. If damaged, have the
tool serviced belors wsing.
Man .“'!l.‘l:iﬂl‘.‘f'llﬁ-arl‘.'-dk.lﬁ-édh!,'
poarly mairained toals.

Espanol

& Verifigue si las pares mo-
viles o estdn alineadas
o agarrotadas, si hay
rolas o si exisbe alguna olra
eondicion que pusda alectar
&l funcionamients y la ssgu-
ridad de ka herramienta i
la herramienta esia dafada,

ka reparar anles de
utilizarla. Muchos accidentas
i deban a herranmientas mal
il e nadas.

SENCO Collated Drywall Screwdriving Gun DS275

« Consignes de Seécurité

Francais
® Vérifiez qu'il n'y a pas de
MAUVES au

grippage des pikces en
mouvement, ou toule aulre
condition qui pourrait affecter
e ban fonctionnemenl l:H
loutil ou

SEcurité. Si vous ﬁﬁrﬂlﬂﬁt
wun da leongque,
faites ouil avant

de "utiliser. Des outils mal
enbretlenus Sand & Nongine de
bBeaucoup  socdenls.

# Use anly accessories thal
are recommended by the
ranufacisrer for yolr
rreoeel. Aroassanes thal may
be Suitable for one ool may

w Uad 610 actesorios reco-
mendados por & fabricanie
dé su modelo. Los seoess-
riag que resullan spropiados
para wn modaka Bf1 Crear

= Wutilisez que des acces-
sbires recommandés par
widre labricant &t Lo &
voire modéle d outil. ac-
CESEOITE BONGLE PALIF LA

ereabe & risk of ||‘|l_| when i de |lesianes cunado 5& dousl PEuen] prdvogues
e an another 16al. ulikEan con aird herramierila. nﬂqu&&- d'accident 'lE sonl
ililas Sur i Aulne foddle
Sarvice Servicio lecnico Entretien
@ Tool service miusl be ' Solamienle par-.'nﬁul @ La ﬂpﬂl‘ﬂ“lﬂ'l d'aulils e
performed only by qualified | competente debe reparar doil #re confiés qu'a du
repair personnel. Serice or | S herramientas. Las laess | personnel qualifié. De

raintenance pedormed by
ungualilied persannel may
rasull in a rlj;ﬁfdrlnjl.ry.

di Servicio o Manenimienro

realizadas par personal na
clilicado purden ocasionar
riegges de lesiones.

Fanbratien assurd ow das
réparations efeciedes par du
persannel non qualifd peuvent
aecAsionmer des riS-qLEE

" accadent.

& When servicing a tool, use

only identical oarment
ris. Follow instructions

n the Mainlenance section
of this manual. Use of
unauihorized parts oo failwa
N Teliorwy I irheen & e
InSinuctions may creale a rsk
al shack ar ingury.

& Cuando realice tareas de
servicio en una herramisnta,
use s4lo piezas de -
repuesio rlicas. a
instrucciones de |a nul::lﬁn
de Manenimienio de esbe
manual. El usa de piazas

ra autorizadas o k falta de
chienaadn de las insbrucciones
de manienimisnto puede
ooasionar riesgas de chogque

siciioa o lesiones.

@ Lors d'un enbretien
ot o i
mutilizez que des

ide L

Suivez les instructions de
ce manuel dans la section
mainienance. L'utlisataon de
pitsoes AON AforiSées ou un
mangquesnent aux righes da
maintEsnance peul provoguer
un rsque d decirocution ou des
blismares

pecific

ules ana’or

Symbol Definitions

B# | [0

Symbal Definitions

....revoluciones o vaihven pov minio
...armingl de puesis & tems
..Simbalo de slerts de segurnidad

i

Symibol Definitions

.. .vollioz V.. Nolts

A .. TS A ampéres

Hz........ herfzsos Hz.... herz

W ..vatios W ... . walls
Mir.........;ins MA.........minukes
F..........coments alfema T cowrant alternatif
== ...coments condinua == Coamant continu

- WEIDCHE Sh Carga .wilesse sans chargs
...Construccidn de Clase I ..conatnection Clagse i

...towra/minute dans un sens ou I'autre)
...bome de mise a la temre
..Bymbode d alerie de sacurie

» Hold toal by insulated
surfaces when
H%’;ﬂhﬂ an operation
m Il'u‘.- culting laal
ng or its

awn mrd. Cantact wilh a Fee
wring will rakos the eoxpased
metal of the 10l “live” and
shock 1he oparatos.

s Cuando esté realizanda un
trabajo donde la herramienta
di corbe tocar algun
cabile acullo o Su propio
cordén, sujele la herramienta
lomandola de las superficies
de agarne aisladas, E| contacty
can un alambng «vieos dijard
|38 peier % metdlicss eapuesias
de la hesramienta =con
coffianbés y aleciracularg al

Operario.

- Til'lﬂ.! I"outil m surfaces
& &

lﬂ]lﬂllﬂl‘l ol "embaul L
loucher un il cachsd au
propre cordon de Moutil. Le
caritac] fved uh bal il peut
Arenes une lension sur les
g mdlaligues apdsdes
Féu:..:,!nflL|1il 1 Hetslscr rdggrah‘:ur.
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Safety Warnings « Avisos de Seguridad

English

SAFETY RULES FOR
CHARGER & BATTERY
CARTRIDMGE

i SAVE THESE
INSTRUCTIONS

This manual contains
riani salety and
Lin

o2

impa

charnger W . read all
instructions and caulion-
ary markings on (1) batie

-, [2) batbery, and
peodhice \aing batlery.

) BOO02.
SEMCO batiery - lﬁ.l'l'tﬂ die utilizar el cargador de

Espanol

REGLAS DE SEGURIDAD
PARA EL CARGADOR Y EL
CARTUCHO DE BATERIAS

s GUARDE ESTAS
INETRUCCIONES
Este manual conliens

operacidn Importanies
para el cargador de baberias

batenias ¥BO002, lea todas las
instrucciones y leyendas de
segurid S Encuentran
en: (1) el cargador de babenias,
2} la bateria y, (3} ol producto
en ol que se utiliza bateria.

CONCERMANT LE CHARGEUR

» COMSERVEZ CES

o Avant d'utiliser be chargeur

SENCO Collated Drywall Screwdriving Gun DS275

+ Consignes de Seécurité

Francais

REGLES DE SECURITE
ET LA BATTERIE

INSTRUCTIONS. Ce manuel
contient dimpartanbes
instruclions concermant
I'utilisation de la batferie el
du chargeur VBODOZ.

de batierie VBOOD2, lsez
ioutes les instructions ef les
averlisssments apposs sur
1) le chargewr de batteria,
Ez{u batierie el (3) I'outilage
utilisant la batlerie.

» CAUTION - Ta reduce risk
of injury, charga only SENCO
batteries. Cihar lypes of
Baberies may Burs! causing
parsonal injury and damage.

= PRECAUCION - Para
reducir ¢ riesgo de Sesiones,
cangue sk baterias . Otios
ﬁug de balesias pusden ax-

plar, prasionando lesiones
y dafos.

ls ATTENTION - Pour réduire

I risques d'accidenl, me
changes que 4 bamarie.
Crautres batenes peuvent

exploser &1 pravoguer des
dommages et des blessures
corporeles.

» Do nol expase charger b
waber, rain or Snow.

# No exponga &l cangadar al
auea, ka llevia o la nigve.

e Mairiienas le charges 4 I'abri
e | pluie, Teay ol 1 neige.

o Lse al an attachment nol
recammended or sold by the
babtery changer marufacturer
iy resull in a sk of fre,
alectric shock, ar inury 16
peraang.

& El uso de accasonios mo
recomendados o vandidos
poar el fabhicanle del cargadar
der Baberias pusds ocatonar
riBsgas di incendio, hoaguse
aléciricn o hasiones.

le L' utiEsation d'wn raccosd
man recommandd ow verdy
pear le fabricant du changaur
de batleria paul pra e
oas risqu:gpg'lr'l;rdTJ
ddlecirdculion ou blessires
AL PETSOFNES,

» To reduce risk of damage io
edeciric plug and cord, pull By
plug rather han cord when
discanneciing chasges.

» Para reducir el fiesgo de
daias al enchule y o cable
eléciricos, tire del enchube en
lugar de tirar del cable cuanda
deseanecls o cangados.

» Lonsque vous débranchesz |
chargeur, ne Brez pas sur le
condan, mais débranchez en
mainianant la prise afin de ne
pas endammager le cordon ou
la prrige.

@ Make sure cond s kcaled
so that it will nal ba Su:p-pud
o, 1npp-ed ower, of athenwisa
subjecied bo damags of Siress,

| Asegirese de gue o cable

exlé siluade de manera tal de
nd pisardo o iropezar con & 4
U queds de algdn ol moda
sujeld a dafos o lensiones,

i ASSLneT-vous que lé condan
£51 bien rangé pour e pas
marcher dessus, vous kaire
Irébucher ou 'exposer & toule
lension aou dommage.




TOOLS  PLANT - ACCESS

SENCO Collated Drywall Screwdriving Gun DS275

Safety Warnings e Avisos de Seguridad e Consignes de Sécurité

English Espanol Francais

TABLE 1 TRAELA1 TABLEAU 1
RECOMMENDED MINIMUM CALIBRE AWG MINIMD TAILLE MINIMUM AWG
AWG SIZE FOR EXTENSION |RECOMENDADO PARALOS |RECOMMANDEE POUR

CORDS FOR BATTERY CABLES PROLONMGADDRES (LES RALLOMGES DES

CHARGERS DE LOS CARGADORES DE  |CHARGEURS DE BATTERIE
BATERIAS
Langih of Cord (Faat) @ An extension card should not i
b No desbe utilizarse cables e
25 50 100 150 be used uriess absolilely profongatons 3 menos gue | :ﬁlﬂlsrigfwmqm
AWE Size ol Cord necassany. Use of improper Sea absalutamente necesano. indispensable. Lutilisation

16 16 16 14 exlengion dard could résull in a El usa de cables prolongadores

risk of fire and eleciric shock. M | inapropiades podria acasianar g*;":'iﬂ:g?.lﬂm et
exiension cord Mustbe used. | reisgos de incendio y choque | g alectroeution. Si Nuliisation

Largo del cabie (m [pies]) make sun: elicirico En of caso de que deba) 4y rallonge est nécessaie,
& That pins on plug af utilizarse un cable prolongadat, | seepres-wous Gue -
Calitsre AWG del cabile exiension cord are the same | asegirese de que: a Les fiches de b prise de &
e a5 15 | rwriber, Size, and shage as 2. El enchule del cable raillanos sond o mbmis normbrne
168 16 16 14 thiose al pleg on changsr; prolongador lenga iqual canlidad] n.,&“g:;jk ©1 i farme que
b Thal extandon cord is de clavijas, de ka misma forma y [ cuies de ks prise du chargeur
:npe_rt;mred and '",f’ﬂm didmetn gue tas del enchufe dell B 00ty rallonge est
ectnical condilion: & oA o .
Longuelr %y 6oXion jon M) £. That wire size is al least as | b El cable prolongador st D;’;“m"':a"isb'm'?’:'sﬂ;
78 15 30 45 laspe as the ane specfied in carmectaments cableado y e et -t "
| Taille AWG du cordon | the table. buenas condicionew slcticas: ) & Que les dimersons du cibla
16 16 16 14 &. El calibre del cable sea ré sont pas inférisunes & celles
COmE MIRMD & mISma qus el I:r.li seel S-FEI.'“iEHS dare ke
especificade en i tabla tabisa.

= Do nol operate cha wMah luncionar el cargadar | = Ne laes famnctiormer le
with dmﬁpﬂ mﬂr?:fph!;. i g gﬁl& o &l anchule eg!aén mkﬁurm un cordon au
M amaged, have replaced dafadas. Reemplacelos une prise endesmmagie —
irirediabely by & ouaified e Al resripba s -l i Sdiatenment.
S rvicaman.

& Do nat aperate changer il it & Mo haga fundanar &l & Mutiiser pas le changeur il
heavs rescenved & sham blow, cargador gi ha recibida un el boribed, 4 regu un chod
beresn dropped, of othenaiss gole aqudn, ha sulide whis viokent cu est en quoi gue ce
darnaged in any way; lake i caida o ka sido dafada de soil endommagd. Dans lous
10 & dqualified Servicaman. algin oira moda; Bévelo 3 wn lBs ik bez -l dans un

Canire de Sarvicio Autorizado centre SENCO agnéé.
SENCD.

& Do not disassemble charger | @ Nodesame el cargader o el | @ Me démonbes pas be chargeur
or battery canrdge: take 1o cartucha de baberia; el o la batlerie ; apporiez
a qualfied serdoeman when aun Ceniro de Senvicio I'urilé dans wn centre SENCO
SEMVICE OF Fepar iS nequined. Aulorizada SENCO cuando & | agrid & un enbralien ouune
Incomec ragstembly may rEquisra Sanicio o reparacitn. | réparafion $avene RdceLsaine.
regult in & risk of eleciic shock | 1Bl armade incomecto podria U remontage incomes
ar fire. oCasionar riesgos de chagque PEUL PrAVOGUES LA FSEUe

&l dcirico o ncendia. déleciracubion ou d indandia.

» To reduce risk of aleciic » A fin de reducir ef riesgo de » Pour réduire kes risques
shoek, ungleg changes fram choque @lécincn, desenchule dlactrocution, débeanchas
autlel before aitempling any &l cangador del \omaconmenbe b changeur des la prise
faintenance or cleaning. anes de realizar cuslquier avar thule opération de

tarea de manlenimiento o rraimenance ou de netoyage.
lirnpisza.

ADDITIONAL SAFETY RULES REGLAS ADICIOMALES REGLES SUPPLEMENTAIRES
FOR CHARGER & BATTERY DE SEGURIDAD PARA EL | DE SECURITE COMCERNANT

CARTRIDGE CARGADOR ¥ EL CARTUCHO LE CHARGEUR ET LA
DE BATERIAS BATTERIE
# Do not charge baflesy # Mo cargue &l canucho de & Me charger pas |a babierie
carfridge when lempéanaiung baleria cuande i lemperaiura | lorsaue la lempéralune asl en
& BELOW 10°C [50'F) ar sea INFERIOR a10°C (B0°F) o DESSOUS de 10°C (B0°F) au
ABOVE 40°C (104 °F). SUPERIOR A 40°C [104°F). au DESSUS de 40°C (1047F).




TOOLS  PLANT - ACCESS

Safety Warnings « Avisos de Seguridad

English

D not altempd 10 use a Slep-
up trarslomier, an engine
penersor ar DT power
recaplacs,

Espanol

w Mo intenle wilkzar un
transfonmadar eayadar de
TenSica, un mmt-gmuadar a
ur recepldouls de CC.

SENCO Collated Drywall Screwdriving Gun DS275

e« Consignes de Sécurité

Francais

Nessayer pas duliliser un
Iransfonmalew, un géndrabeur
Ol LI prﬁe Couran cantifiu.

b Do med allow anything ba
caver ar ciog 1he charges
wans,

|& Mo pemila gue ningdn objels
tiibra o lape oS orilicios da
ventilacian del cargadar.

[ Wi laigsez rien obstruer au
counTir ks griles d'agraion

o Do mal use ool withoul Danger
Labeal on toal. H label i misk-
ing, damaged or unrsadable,
canlact your SENCO repre-
sariative o cblain a new labsl
al no cogl.

i Mia e la haramenta sin
la atiquels de Avisos de
Seguridad. 5i la aliqueta
B13 Saiada, RO S8 pusds
lesar o fala mmple:ammlz.
Comuniquess con su
reprasantants 8a SENCO para

pblEmner una E'I'EE'I& ML,

= A bathary shorl can cause 3
large currert flow, oeerheaal-
img, Sible burns and even a
b,

(1) Do rod towsh Te benminaks
wilh any canductive maberial.

(2] Avaid sloring baibery
carvidge in a conlainar with
oiher medal obgacts Such as
nails, coins, st

(3] Do et expose balbary
carridge to waler or rain.

& N'utiEsez pas I'apparneil sans
Tétiguetia de Sécurbé. Si
Féliguetis el mandEans,
andommags ou ilisible,
prendne conact avec vabna
raprésentant SENCO pour &n
abilenir whe dubha.

= Uin cortocinouito de La baberia
pusds ocasianar un gran fuj
de carienie, sobrecalenta-

incuto una robura.
(1] Mo foque los terminales

(2] Evi%e almacenar o
carfucha de bateria en un
cantenssor punia con alros
abjstos metdlicos, takes comao
dirwas, monedas, e,

baberia al agua o la llwvia.

mienlo, posibles quemaduras o

can ningdn material conductiva.

(3] Mo exponga @ cartucha da

& Une baitens en cour-Greult
peut proveques un lorl débit
di courant, ure surchauffe, un
risgue de combustion e méma
LM AN

(1) N foucher pas les bomas
avec un canducieur métallique.

() Evibar de ranger a batbens
dars un récipient cantenan
d'autres objets métalligues
comme des clous, des pdoes
dis monriaie, abc ..

i3 Prolégez ka battens de eay o
e la phui

& Do mat slare the ool and
bathary cartridge in lacalions:
whera the lampearature may
reach ar exceed 40°C (1047 F).

o No almacans B hesramiéanta
&l carucho de baleda an
uganas en los que ka bam-
FEIH'ILIH P.Il:ﬂz alcanzar 40°C
104" F.

# M rangez pas |a baterie et
l'autil dans wn endrod ol la
lEfrparaiune Slbein] ou dxcbbe
40FC (104°F).

& Do net incinerate the batléry
cariridge even il it is severly
damaged of is complesaly
warn aul. The babery car-
tricigper can explode in a fire.

& Mo incirere & carucha de
bateria sun cuanda asié
safaments dafads o comple-
taments agolade El cantus
de balesia puede explatar &n
&l Tuego.

& Nincinérez pas la batlerie
midme i elle est sériguse-
ment endommagiss ou com-
plstement usde. La balledia

| explasar au contact des
AT,

& Maver allempl 1o connact two
[2) ehargers lagethar.

L Nbil’lEl‘l‘IEH.l‘l"lﬁ! poneciar dos
(2] cangadares ednire si.

w M amais essayer de con-
mactar deux (2] changeurs
ENSE P,

@ Consaculive changing may
cause owerhaating. i you
meed bo rechange batleries
consaculively, wail about 15
minules for the charges o
ol

@ La% cangas conseculias
pugden acatianar
sobrecaleniamiento. 5i usted
Recesila recangar balenias an
farma consacutiva, deje gue
& cargador & enfrie duranie
durarie aproximadamenia 15
rinuios.

& Des recharges condéculives
ureertl provogues des
ELEI:I‘na.uI'Pe&. Si vous déves
recharger plusisurs batieras
congScutivement, laiggar (e

changpaur refroidic au Moins
15 minules apris chague
necharge.




TOOLS  PLANT - ACCESS

Safety Warnings « Avisos de Seguridad

English

& Bablery laakage may occur
urder condifiars of exirems
usage or lemperature. IF iquid
comes in corlact with skin,
wash guickly with soap and
waler, then with lemon juice ar
winegar. If liguid gels in your
ayas, wash with water far al
sl 10 minubes and Seak
medical attention immadialely.

Espanol

# En debarminadas condicionss
de uso inbenss o bermperabu-
ras Bxiremas, pusden pra-
ducirge fugas de |a baleria. Si
@l liquido enira en confracto
com ka piel, Bve rApidamere
con agua y jaban y luegps oon
pgd dé limdn o vinagre. S o

iguido antra an las ojos, lave
con agua durarie 10 minutas
coma minima y solicile alen-
cidn médica inmedialameanbe.

SENCO Collated Drywall Screwdriving Gun DS275

« Consignes de Sécurité

Francais

& |l peul =& produire des luibes
de la baberie dans des condi-
lions extrémes o uliisation au
:I.r_- températra. Sidu liguide
vient en contact avec vabna
peaw, laver-vous immédiate-
ment avec de MNaau el du
savon, ensuite, avec du jus
de aifron cu du vinaigre. Si
du iquide péniire dans vos
yeux, laver-les avec de Meay
pendant su mains 10 minules
e requdrez immadialemen
des Soirns médicaux.

Safrty I-Trsd.";_‘b'l'ln:ml'.' wiTy b vk

w For infarmation an the
“SEMCD Salety First Pra-
gram,” carac! your SENCOD
rEpresarlative.

® Para informacitn sobee
&l “Programa de SENCO
la Saguridad es Primera”
COmUAIqUase con Su
represenanta de SENCO.

# Prendre conlac! avec voing
représantant SENCO pour
ot renseignement sur “Le
Programimé SENCO d&
Pramiére Ungenca”.

Functional Description e

Adjustabla
Mase Pace

Tensioning
Device

Screw Guard

Funcional
English

Conbred

Cushioned
Triggar

Descripcion
Espanol

# Functional Description

Francais

\\camfmable

Grip

Forward /
Revarsa
Switch

Penwerful
18V Battery

10




TOOLS  PLANT - ACCESS

Tool Operation « Operacion de la Herramienta

English

& Aead saclion tilled “Salaty
Wamings™ before maintaining
feal.

Espanol

w Laa la seocidn lilulada
“Anins de SE?Jri:I&d' anles
de darle manbanimianto & |a
herrasmesnta.

SENCO Collated Drywall Screwdriving Gun DS275

« Utilisation de ["Qutil

Francais

@ Lisez la Section inlibulés
“Consignes de Sécuribd”
avan] deffeciuer Fanbrelien
de ["outil.

@ For basl results, charge new
battery befare wsing. (Sea "To
Charge Batbery” page 14).

& Para ollamner migpanas
resullados, cangue la bateria
muewd anles de ulilizasda (vea
'C&rgﬁ de la balesia. en la
pagina 14.)

& Pour de melléurs rdsultals,
charger une nouwvells
Bablerie &vand uliEsaion. (voir
= Change da k& ballenie « page
14).

# Loading the Tool:
Check io bé sune the heads af
he Srews are rEEIil‘lg an lop
ol the ﬂaﬁlilﬁ collatian mabanal.
This will prévent damage 1o he
sirip guide.

#Carga de la herramienta:
Azegurese de que las caberas
de los barniles des cansen
conlra &l material plas$ion de
imercatacidn. De eshe modo,
Sa envilarkn dafios & la guia de
la Taa.

& Chargement de I'outil :
Virifiez que bes 18bes des vis

lk il bien sur le Sammet de
la bande colleciios an plasligus|
paur éviber dendommager le
uide.

@ Check lor proper lasienes
length sefing [Ses “Seiting
ihe tasieners angih® page 15).

& Varfique que el lango dal
Iamilks Saa el adecuada [ vaa
“Ajuste del largo del tomilla”,
en k& pagina 15).

& Vérifiaz que la longuews de
la lixation esl correctement
ajushée (woir « Ajusiemant da
la longueur de ka fixalion «
page 15).

& Feed the sirip inlo the sirip
i,

& The Sorew guard may be
remeved 1o simplly the ading
process.

& Insarha la faga an la guia para
laja.

& Elprotecior de lomillas puede
refirarse a fin de spmiificar &
procesa de carga.

® Alimenbez k& bande dans ke
e

& Vous pouveaz dbar e carler &
wis pour taciliter ka procédure
de changamerl.

& M ove T 21rip farsard wnlil
the 2nd @mply slod is abgned
with the bit. This will allow Toe
the proper s¥ip advancament
ance e nosepiecs s
depredsed.

» Haga avanzar |a faja hasia
e la 2da ranura vacia
guede aineada oan la broea.
D gsde modd, S [.'rl!n"'ll'llri
U e |2:.;i$°.l adance éh larma
s & présions la
piza g la baca,

# Failes avancer b banda
jutgu'a o que kB 2 fere
vide Zail alignée ves: la
brache. Cec pEnmEind wn
avancamen comact de la
barde dés gue Mon fara
préssion sur e nez.

& To resmowe the strip, pull il
thraugh fram the top of the
MOSEpiEEE.

» FPara relirar k2 faja tire de la
misma desde k pars supanar
de |a pieEa de la boca

& Pour énbever la bande, lirez-la
& Irawers B dessus du nez.

@ Whenevar p’l‘.\\ﬂbh‘.". caldl th
16l 31 & right angle 1o the
work furlace.

& Siefmpre que resulle posible,
Sofhengd asta herrameanta an
angulo recto respacta de b

suparficie de irabajs.

& Chague foit que cela esi
passible, mainenes 'autil
perpendicutairement & ka

surface de fravail.




TOOLS  PLANT - ACCESS

Tool Operation « Operacion de la Herramienta

English

& (1) Pull the Irigges 1o slan
the miobar. [2) Prass the
fosapiece, wilh constan
farce, against the wark
surface. Do nol remove (hea
ool from e work Suface wnlil
the eluich disengages and ihe
bil stops retating, signaling a
fully driven Scrévw.

Espanol

arrancar el matar. [2) Prasiona
|a plaza de |3 baca, sjerciendd
una huerza condtante, canira
la superdice de irabajo. No
reting & herramienia de k&
suparficie de rabaj hasla que
&l ermbrague se desanganche
y ka broca daje de girar, lo gue
irdica que & tomilio se ka
erbulida totalmerie.

i [ 1) Presione & accionadar para

SENCO Collated Drywall Screwdriving Gun DS275

« Utilisation de 1'Outil

Francais

® (1] & sur la glcheite
. II.'|:|1E-I|'|'|!|Ia.|'r|’.'1- B m%'ll’.-ur 23
urpez b nelr sur la surtace

de fravail avec une presson
constania. WNenlever pas
l'gatil de B surface de fravail
avani débrayage e arrél de b
rotation de |a broche indgquant
e I alion de vissage el
Coiripl e aemen] tanmirie,

# (3] Cartinue 1o allow the
mmlar 1o run. The nexl sonew
will be auiofmdatically Ted
inlo place when the tool is
depressed against the wark
Surface.

@ (3] Cantinde hacienda
funcionar &l maolor. E|
siguienie lomils se
alimentard sutomaticaments
cuands e gjerza presicon
canra ka superficie de rabaja.

& (3) Appuyer de nouveau
Sur k3 glchetis pour
perrreiing Au Mmobeur de
lourmer. La vis Suivanie Sera
avlomabeuemen alireriibs
4 53 plids dés que vous
appuieraz ['oulil sur la surface
e pravad.

# This inal is equipped with a
deplh contral adjestment.

& Exla hamamienta e41d
Bauipada cof N juste de
eanral de profurididad,

@ Cat outil &£ dauipé d'un
systéme de réglage de la
profondeur.

& Test deive one screw balane
finalizing the depth 16 @nsue
appropriale counbersink.

& Inerte wn tormille de prusba
anies de Begar al mdximo
de |a profundidad a fin de
ASAMUFAT qUE B8 cusnba Gan
la profundidad de embutide
apropiadi

& Faibag un egiaj aves une
vig avani de procéder au

L'ad%&malde |a profondeur
afm vOuS ASSUner que la

pinébration est cormeche.

& Adjist the eountensink by
turning ihe depih adjusimen
thumibwhesl: Reder o the
praphics an the 1oal far proper
dinaction.

o Para ajustar B profundidad de
embutida, haga girar la perilla
de ajusie de prafundidad.
Consulle la direcabn da

giro comacla an los graficos
ilustrades an la eramienia.

& Régles la Eiration en
mﬁnm:lﬁnﬂdem de réglage
de ka prafondeur - Référez-
vous au graphigue figurant Sur
I'oauili] Pt (Foaiver La Bodine
direeticn.

& Thig joal hat a depth-sensi
clutch. When the E‘EH ™
i% countersunk o the pre-

sl depth, it automatically
disan s ard makes a click
of racheting sound. This s
riermal and Sgrals complaticn
of the dirive.

& Esta heeramisenls Gane un
Embrague & determina

la prod ad. Cuando el
lamilks 28 ambulé & wna
profundidad preconligurada,
ol embrague se desacopla
automabcamenbe y hace un
clic o wn Soredo de tringuede.
E®ie a5 nonmal @ indica la
linalizaciin dal impulso.

i Cal autil passéde un dispositil
e mesure dé profonder
aves débrayage. Lorsgue

la wis arrive 4 ka prafondeur
présidlemindge, [& dspostil s
débraie aulomaligquerent &l
produil un oic, signifiant que be
vissane esl berming.

& When the battery is low or the
dirive ines loa much o

1] 'IﬁrIﬁql'l::ajr s1all at 1ha EH:I'IF?I:-III'I"I
of the drive (betors the chutch
can disengage). Continuous
cperation in this manmer

Can chuse gver-hedaling and
parmanar damage.

& Cuando la bateria estd
descargada o e impulsa
requiere mucho par florsor, la
hearramienta puede dete nanss
&n la parte infedar del impulse
[arfes de que o ambrague
pueda desacoplar.) El
funcienamiente confinuado
de esta manera puede causar
recalentamienta y dafo
prmanents.

& Lorsoue |a pile et faible ou
ques e vissage demande
frap de farce, Foulil paul 2
bloqueer dans le Tand du imau
[arvamt quie Be riScanisme

de débrayage &'enclenche).

Si l'outil e=1 continuel lesmen
uliliseé die celte Fagon, il powrrat
Surchaitier et subir des
dofmimages permaneants.

12
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Tool Operation « Operacion de la Herramienta

SENCO Collated Drywall Screwdriving Gun DS275

English

» Switch tool from forsard
to reverse:
To swilch io reverse, push
reverse bution.

Espanol

» Cambie Ia herramienta de
posicion de atormnillar &
destornillar:

Para cambiar a destomillar
{giro inverso), oprima el
botdn de destornillar.

« Utilisation de 1'Qutil

Francais

& Commutation de
l'outil de vissage &
dévissage :

Powr changeas ke sens
appuyer sur ke bouton
dirnersaon (revense).

& Remava the stip, pall it
through fram the Top ol the

nosepiece.

& Para retirar la laga. tire de
la misma desde |a parte
superior de la pieza de la
it

@ Pouwr enlever la bande,
firez-la & iravers le dessus
du nez.

# Depress nose piece while
inzarting bil nbo serew.

& Oprima |a boquilla mienbras
insesta la punta en el omilk.

& Appuyer |2 nez de ['ouli loul
en insarant 'emboul dans
Ia wis.

# (1] Maintain lorward
pressune on bool.
(2} Pull the ingger to stan
moior. Confinue opesation
uinlil sefew is completety

dizengaped.

# (1) Emguje con fuerza hasia
adesanla i haramienta.

(2) Apriate &l gatlin para
arrancar &l mabor, Conbinie
|a operacién hasta que
el tamills se desengrane
completamenie.

& (1) Mainlenir ka pression de
rautil wers ravant.
(2} Tirer ka détenls pour
démanmar k& mabaur.
Coninuer lopéralion
pusguA ce que la vis soil
iolalement désangangde.

» Changing the bit:
Dise by waar ar damage, the
bit will need b be replaced
periodically or when changing
Ireen Phillips 10 Square Drive
[aslenars,

» Cambilo de la broca:
La broca se deberd
reamplazar periddicameants a
cansh deal IﬂE’!ﬂ;&EIE o dahas a
cuando g& cambia de tarnlos
Priilips & tomillag para bracs
de punla cuadrada.

» Changement de la
broche :
La broche dail &lre remplacis
péricdiguenmsant an raiton
d'usiire ou de dommage ou

de chia el ennbre vis &
béa Phillps ou camées.

® Hamave fasbaners from the
fteal. (1] Pull bil nalease bulban
1o rear. (2) Till al Toraard and
puilte falor. Bit will Bl sl

& Refira lod lomillas de a
herramienta. 1) Tire de bothn
de Eberacidn de ka broca
haci alrds. (2) ncling 1a
herramienta hacs adalarie
¥ Mueva &l medor a pulsa. La
Broca chard.

» Fetinar e vis de Nowtil. (1)
Tirez k& baulon dé libération
de ka brache vers Fanmidng,
(2] Inclimez Noutil vers le bas
&l failes tourmes k& moteur. La
brache dail tairiber.

& (1) Hol ol upright. Indart The
riew bil inlo the shide bady. (2)
Full bit relaase bution o rear.
(3] Pulse joal and ralsase
butien when bil draps inde
place.

& (1] Bostenga ka hesramianta
&n pjﬁ-il.‘ilfl"l racta. nsane kb
nueva braca an el Cugrpo
seslirante. (2) Tire de botdn
di libaracion de la breca hacia
abras. (3) Pulke &l bodsn y
Ebénaks cuando b broca calkee
£ SU paSicitn.

1] Tamaz Foulll sars |& Raul.
Insénez la fouvells brochs
dans san logemeant. (2)
Appuyer sur la ghchetie ot
redicher une o la broche
& pasilicd.
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Tool Operation « Operacion de la Herramienta

English

To Charge Battery

# Place baltary pack in chasger,
Align raised ribs on babtlesy
pack with grodve in changer.

Espanol

Carga de la bateria

le Comgue & canjunie de bataria
en &l cangadar. Alinss s
coslillas eléevadas del conjunta
de baleria con la ranura del
cAngAdar

SENCO Collated Drywall Screwdriving Gun DS275

e Utilisation de 1'Outil

Francais

Chargement de la batterie

& Placaz 3 batlerie dans e
change . Aligner e mecseures
en refiel de la batieria avec bas
sillons du changeur.

# FrEss Oown On Dalbery pack
ba B sune contacts on batlery
pack engage progesdy with
contacts in changer. When
praperly cannecied, red light
will lum an. Red ight indicabes
fast changing made. Il the red
light is flashing, this indicabas
batiery pack is deeply
diseharged or hed,

# Presione &l conjurio de bateria
a fin de asegurarse de gue
S& conechs en |a canexidn
paara conjurtio de bateria
aprapisdaments. Cuando ashé
correctamenie conecliado, se
encendard la luz roja. La luz
raja indica & modo de canga
rapida Si [ luzr roj A
indpga que el |:|:l|1i'llfnll:‘l:.rtll:“:,t
bearlesia estd muy descangado.

# Prizssaz sur ka batteds afin de
VOLUS ASSurer que Ses coracts
s'engagent corraclament awves
e du champewr. Le sayant
rouge dail 5'allumes une fois
la connenian camacisment
réalsde. L woyant rouge
irdiquie que la Brie agl @n
mode de chargemen rapide.
i e voyant rawge chgnole,
cela signifie que la baferie ast
presoue 3 plal ow quielle et
chaude.

I If Battary pack & hot, red

light should becorms shamdy
aller batlary pack i coaled
dawn. If batbery pack is desply
dizchamed, red lght should
bacome Slaady alles voltage
is incraased, normmally within
30 minubes. If after ons hour
red light i <till Nashing, this
indicates a defective battary
pack and should e replaced.
Gresn light on indicatas
bealtery pack is fully changed
o ini slow changing mads io
mairtain batlery pack charge.
Yellow Eght on and red ight
Nashing indcales defacte
baltary padk. Aetum Bableny
pack 1o your neanest SENCD
Authorized Service Center Tor
chacking or replacing.

# 5i ol conjunio de barleria esta
caleme, I luz roja cejan o
parpacear se iluminara ja una
vaz que o conjunia de bataria
=i haya enfriado. 5i el conjunio
de baleria estd muy descasgado,
&z roja cejara oie parpadoas
¥ se luminard fuja despuds
di que asmants o volaje,
normalmenie fransourmocs 30
minutos. Si desputs de una hora
& uz roja conbnua parpadeanda,
indica gque el conunio de baieria
o5l defectuoso v debe o
reemplazado. La luz werde
encendica ndica que o conjunic
dir berieria estd completaments
Cangado o on ol moda de canga
k=i para mantener la canga
del conjunic de baseria. La
uz amarila encendida y la lus
roja parpadeando mdican ques
2l conjunic de balerias esta
defectuasa. Liowe el conjunto
de baleria al Centro de Serdcio
Autorizado de: SENCO ms
CRfCand para su wenficacon o
reampiazo.

| Ei kA bablerie e chauda,
I woyari rouge denerail
s'armider de clignobar Lne
fois la balberie rafroidie. Sila
beaberie esq pre & & plat, e
woyanl rnuggd:?-rluduemir
stable apris une période
marmale da 30 mnules da
charge. Bi l& voyan! rouge
cligriote loujours Sprés e
ﬁiribﬂ&& chargs d'unhe
ure, cela signilie que La
baterie gl défechisuge o
dail &bre remplacée. S le
voyan! werl @st allmé, oela
signilie que & batlane as)
carplidedment chan £
uern friade di EPﬁﬁm&ﬂl
lent pour i Enbanir |8 nivesa.
La batiarie @l dslecis e
&i & vorpan| pEone esq alimé
& & be voyan! rowge clignobe.
Aenvayer [ batlens & valre
canbre de Service SENCD
aqrés pour warfication au
rermplacamsanl.

o When your batbery pack
becames fully charged, the
red light will turn off and the
graen light will furn on.

B Cuando & conjurlo de
bateria esié completamanbe
cargada, B luF raja se
ApAGArd § S8 encEnderd la
Lz vesndis,

o Lorsque valre balterie ast
complétemernt chan e
wiwant reuge ded 5'edaindre
&l b vayant vest dait
&'allurmer.

@ Alter normal usage, 1 haur
af change time is recuired 1o
B Tully changed. A minimum
change fime of 110 1-1/2
hours i reguired 1o rechange a
comphetaly dichanged battery

pack.

o Despuds del uso nonmal,

& reguiere 1 hora de

tiampa di canga para que

&l comunta dé bateria e
cargue completamente. Se
requiere un Bempo minima de
canga de 1 hora & 1,5 haras
DErA PECANGAT LA SRS

di bateria completarmenba
descargade.

| Aprés ure ulilisation narmale,
il Taut compler 1 hawne |5-a|.r
charger corpliétemant la
battarie. Un lemps de I'."|'|.‘3rF
a1 81 _ hewnas @l naguis
pour rechanger une Baiee
complétement déchangde.
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SENCO Collated Drywall Screwdriving Gun DS275

Tool Operation « Operacion de la Herramienta < Utilisation de I"'Outil

English

& The batléry pack will become
slightly warm 1o the louch
while charging. This is normal
and does nod indicate a
prakianm.

Espanol

& El conjunta de baleria se
senlird Bgeramerie caliente al
tacto durarie la carga. Esta as
marmal y no indica que axishe
ur prablema.

Francais

& La batterie deviendra
leqérement tidde au ouwchar
perdant |e lamps de change.
Cesci g5l normal el n'es) pas un
signe de probléme.

Battery Disposal

I® To presarce nalural resources,
please recyck of dspase af
progedy. This produc! conlans
nickalcadmium. Local state
ar federal lnws may prohibil
dispasal of Micke-Cadmiwm
baltanes in ondinary irash
Cansult your local wasle
autharity far irfeemation
ragarding avalable recycling
and'ar disgposal oplions.

For more infarmation on
battary recyding call 1-800-
BBATTERY.

Desecho de la bateria

# A fin de probeger |os recurses
raburales, por lavor recicla la
bateria o déséchala de hanma
apropiada. Esle producio
0 L I'Iil‘.||..E|-C3ﬂ"I1H:|.

Las heyes locales esiatales

o Tederales puadén prohibir

&l desecho de batedas de
niguel-cadmio junio con s
residuas ordinanios. Solicie

a la autoridad local desechas
de rasiducs informacion Sabré
las opciones disponibles de
recicladn ida desecho. Para
obbéemner M infarmacion
sobre el reciclado de baterias,
llame al 1-B00-BBATTERY an
lo= Estados Uinidas.

Mize au rebut de la batterie

i Pour présander |85 ressauntes
febured lek, veuiller recychar ou
vous débamasser de la battaria
SEbar as régles respeclineubas
e Fenvironnement. Ce produit
contient du nickel cadmium.
Les ais locales ou dérabaes
peLreer probiber la mise
aux ardures ménageres des
baneried au nickel cadmium,
Consuliez volre service local
de gestion des déchels pour
loule inlonmalion concerrarn
les possibies opliars da
recyclage eblou mise au
rebul. Pour dé plus amphas
rense nements concamant
le recyclage des batharnes,
appelér & 1-B10-8BATTERY.

Adjusting Fastener
Length
» Remove baltery bedare

afusling nodepiecs far
fastener lengih.

Ajuste del largo del
tarnille
o Fletirs |a baléria anles da

ajustar al langs ded lomillo &n
la pisza de la boca.

Réglage de la longueur
de fixation

& Ciez la batlere avanl de
procéder &u rdglage du
nex pour B longuewer de la
fixation

& Flemoee Screw using a 532°
allen wranch.

& Feting &l amila can la BEve
ABen de 532° puig,

& Fetirer |3 vis & 'aide d'wne
clé Allen de 5327

@ Align miarks an the noSepisos
with edge of the feed housing
for proper fasiener Engths.

# Para ajustar los largos de
tarnille apropiados, alines
las marcas de ka boca de la
herramienta con el borde da
la ranura de aimantacadn.

aAlignez les mda du fez
avec be bord du gemenl
dalimanafian edr un
réglage eorrec] das longuauns
de fxcation.

% Nosepiece has several softings;

Dirpacall Wood
1" st hale | 175
1= Bna nole | 1%
115" Erd hole | 15
1554t ke | 194

15950 hole | 27

& La booa pusds comfigurarse

& |l y a ajusioments possibles du
ez

. | Somm |
th hole | 215
th hole | 37

pnﬂ:mn:m‘im:nlm:
Dryw Wood Drywail Wood
] 1 onhcio | Gamim | 1" [ 25mm] st irou [32mm
1 [2mm | 2 anfico |38mm 197 32mim | 2md e | 3B
e i | 3 arificin |41mm 115 3@mm | 3rd trow | 41 mm
1=F [ ren | 4 ceibicie | ddmen | | [190] 41men] 430 trou | d4rmm
15" |44mm | B owificio | S0rmm 1997 ddram | Sih trow | S0mm
2" |S50mm | B onficio | 55mm 2" | 50mm| &% rou | SSmen
?nnﬁnnlEn‘rﬂ 7th trou | 65mm
B orificio | T&mm

o T lighten senenw, depress

the fosapiecs using sligh
pressure, Tighten the serew,
mmaking Sure il is Sring agains
the slidebody.

# Para apretar el tomilo,
E;nnnc la pieza de la
=ﬁ.ﬁi"_‘i|:|'|:i|:1_'|\:||:l l'lh
o . rigle e bamilla,
asugu.lrérﬁ:ueﬂej.lz
calce bien conbra o cuerpo

& Paur sarrer 1 vis, mprim ez
UM [igeére prassion Sur & mez.
Sarrez la vig an vous asdurani
quiele ast bien ajustés conbre
la PBIIJ'I‘.‘ coulissarie,

To Install Battery Fack

& Aligr batlery ribs with slobs
or the tool. Push baibery untl
il saats Bahtly of the ool (A
click can be heand when the
release mechanism seals

propery.)

e frabde.

Iinstalacian del conjunto de

bateria

& Alinss |as ranuras en la
barleria con |&s ranuras en la
herramienta. Empuije ka baleria
haagla gue S ssenbe bien
aprelada en la herramiena
[Se escuchard un chasguido
cuando &l mecanisma soltadar

Sb El'lgﬂ'ﬂ:hﬂ CoeTeCtamente. |

Installation de la batberie

& Aligner bes crans de |a baberie
#ves ceux di Mautil. Pousser
la baiterie jusgu'a ce gu'elle
ale eail dirodement mige dans
I"gari] {wn déchc Sera e mndu
ahﬂl'd | midcariame de

Evarroullage sara an place).

15




TOOLS  PLANT - ACCESS

Maintenance

™ Mantenimiento

& Head seclion titled “Salety
Wamings” belore maintaining
1oal.

2

#leala seccion fiulada

“Avisos de Sequridad” anlés
de darde manienimienio a la
erramieria.

SENCO Collated Drywall Screwdriving Gun DS275

Entretien

# Lisez |a section infitulde
“Carsigries de Sbeuiy”
avar defectusr Nandratian
e 'sutil

& WVith balery disconnected,
iake daily inspection to
assung free mavamenl af
nosepiece and tigger. Da nel
use iool T nosepisce ar igger
slicks of birds.

# Con la bateria desconectada,
realios una inspeccitn
diaria para asequrarse de
que la pieza de la boca y
el accionador & muevan
libresnente. Mo wse la
herramiera S ks pieza de ka

boca o @l aoconador S& quedan

pegados o unidos eire si

# La batierie £tant décormectée,

poBdaz & une irspection
ourraliéne pour woLS asener
du libre mouvernent du nez
et de la gicheta. Nutiisez:
pas 'awtil £l y & blocage ou
grippage du nez ou de
gachete.

& Fautine lubrication is nol
miecassany. Do Rot oil.

@ La ubricacién de nulina no e
AeceLania Mo acsile.

o La lubrilication de routine
mast pas flcaseaire. Nhuilez
P,

& Wipe ool clean daily and
inspect far wear. Lise mon-
Narmmable cleaning schulions
oaly if necettary-D0 NOT
SOAK,

Caution: Such salutions may
damane offiér 100l pans.

& Solaments 2 & necesana
use selucones para impieza
no amabkes -MNO LA
REMCLIE.

Precaucidn: Tales
soluciones pusden danas los
eMmpagues y olras parles de
ka herramienta.

# Neitoyez I'gull chague

pour & l'ade d'un chiffon el
inspecter-le powr déceler
une éventuele usure. Liksaz
uniguement des sohvants
nan inflammatles en cas de
nécasaié-NE LE FAITES
FAS TREMFER ! Altention

: De tels produits peuvent
endommager |es joins st
autres pidces de Fappareil

WARNING
Rupairs othed tharm Toses desoibad hate should be parfonmed only by rained, gualfed personnel. Contact SENCD tor
information ai 1-500-543-4556.
ALEATA

Las reparacionas, fuera oo aguelas desorilas agul, deben de ser llevadas a cabo solmamia por personal eninerado ¥
callicado. Pongase an contacin mon BENCO para inlormacidn 1.800-543-4556.

AVERTISSEMENT
Lis réparations. autras que celkes décritas i o &ro réal un rt par du parsonrsl qualifié ayant regu la
Iemation appropriss. Pour oule infomation, preraz conlact aves SENCO par iekdphone en appalant La Distritio e
agri.

Accessaories .
SENCO offers a Tull line of Du-

ﬁspﬂ SCTEWE and accessories Mar

wour SENCO toals, including:

Accessoires
SENCO alfre une GEITHTYE: COMM-
pléle d accassoires vobne oulil
SENCO incluant:

Accesorios ™

SEMNCO alrece una linea complata
de ACCESOnios para Sus hesramien-
las SEMCO, induyendo:

& Bilg B Brocas @ Brochas

& Bailery # Baleria i Batlaries

@ Bedl Hook & Gancha para cinunin & Aprales de ceinbure
& Baiflery Charger & Carpador de bararias @ Chargews de ballaria
@ Caza ® Eztucha @ Valises

@ Absn Wrenches # Llaves Allan @ Clés Alan

i Lunalies de séacurilé

Pois phus dinformations ou pour
un catalague dusted complel des
accesspaned SEMCD, demander
au détaikant ke catalegue
MHE33E.

® Salety Glasses

For mone infermation of & complede
Hlustrated catalogue of SENCD ac-
cessofies, ask your representaive

for #MK336.

# Galas de seguridad

Fara mas informacion & un paur
recEvoir Un catalogs comphets Bus-
Irada de los Accesarios SENCO,
pregunbe pour &l numan MK338.
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SENCO Collated Drywall Screwdriving Gun DS275

Troubleshooting . Identificacién de Fallas . Dépannage
Prablem or Symptom Probable Cause Corrective Action

Tool will not Stan o funs Slowly,

Tool will nol dhive screw nbo desired
subsirabe.

Baltery 1% dischanged or has dead cell.
Trigoer swilch is dedecive.

Replace trigger swilch.

Baitery is waak.
Bit i& woam.
Pawer capabiies af the taal kave been

Tool does nol fully drive fastenser.

Tt Tresh Balery.
Replace bit.
Refar bo oparatars manual for appropriabe

Tool doas nol advance lasienes.

Dedective oollafan maberial.

Screws fall oul of colalion during drive.

Depth of diive not s&l praperly. st ve lor deeper panetration.
Bit is worn or clogged. Replace or clean bt

Baitery is weaak. Irgedt frash babtedy,

Toalis in reverse Pul in Foraard.

Serew length & improperdy Sat. Refer bo operabars manual lor propes

adjustment of Serew lenglh.
Return 1o authorzed SENCO Serdos

Warn sprocked
Serew lenglh improperdy sel.

Eil Rk aie does nol relsads bl
E# will nol install.

P it
Eﬁﬁ ta operatars manual for propes
adjustiment al serew kangih.

Clutch plates nol aligried.

Jo faal while aciuaiing rekease buibon.

Bit nal propedy insesed ik drive shall.

Bl slips off screw o Ssorew (s diven

al an angle.

Dirap B Sirasghl inlo apering.

Fastenar Jams

Screw not seated property in collation maberial
Bit seversly warn.

Bit mal progedy aligred. Jog ool while actusaling release bultan.

Clutch plates nai aligned

Toal slides torward during drive. Hold tocl Tiemly whilke driing.

Toal is misakgred. Return 1o authorized SENCD senios
At

Bl i v, Feplace bit.

Ecrew lengih impropedy el

adjusiment of Serew lenglh.
Try anaer sirip of Ftienens.
Réplace bi,

Masapiece” damaged of bant, Aaturn jo authonzed SENDD senics repssantative.
Shole Mechanism “Slicks” of returng Skawly. | Debris build-up in mechansm. Clean mechansm.
Weak return sprirg. Ruaiurn o autfonized SENCO senice reative.
Battery is ow. Allw 100l 1o codl and mse fres ry.
Tool Overheals Tough drive application requires toa much Alow ool 80 cool and disconbnue use in Hhis
o PO
Problema o sintoma Causa probable Accion correctiva

(& hierranuebla B arrabea | lonoona
barilamane.

[a balera esid descangada o la celda estd |
agotadal.
Eli

La herramienta no embute el tamillo en el
susirala desasdo.

La bateria fiene poca canga.
La braca esid 3
Ba Hh'l_ excadida kg E?q:ﬂtuhﬂ-&!- de

La herramienta no embube & tamillo
eompletaments.

La herramienta no hace avanzar el lomilla.

La prafurdidad de embulida no S ha
ajustads correctaments.

La broca esid gastada o alorada

La bBaderia e poch cARGg.

[ FEEMQACE O recargue (& balena. |

Reamplace @ inerrupbor del accionadar.
Irserte und babéria cangada.

Reamplace ka broca.
Consulie en &l manual de operaciones | %

icarinnes iadas.
uste la & em para r
na penetraciin mas profunda.

Reamplace o impie |a broca.
Insesbe ura baberia cangada.

El largo cel tarmille se ha ajstads
incarmectamedls,

Material de intercalacitn detectuass.
Covana dentads nastada.

El warnillo cae luera ded matanial de

lintercalscite dursnte el embutide, |
El bottn de Eberacidn de ka broca na ibera
| broca,

H largo del iomillo sa ha ajusiads incomaciamania

Las placas ded embrague na estin

Consuie en & manual ge operacones el
ajuste coreclo del lame del lamill.
Lberve & un representante de sarvici
aularizada de SENCO.

Consulle en o manual de operacionas &l

Eﬂtl‘._llﬂﬂ ligeramenta !H h&fl:ﬂmi&ﬂlﬂ migriras

Mo Se puede nstalarda broca

La Braca no a3t insetadsa sormactamenta
e &l e di embutids.
La braca no @std alienada oormeciameanis.

acciona el boton de liberacion, |
Deje casr |4 broca én farma recla danire de la
abertura.

Sacuda ligeraments la herramienta mienlras
f 1 e li 1

La broca deja caer &l lomilla o & (omilla sa
embube &n Angulo.

La hesramianta S8 haos deskzar hacia
abapo duranbe & ambulido.
La hesramignta estd desalingadd.

Saslenga la herramisnta firmeamenle duranie

&l embulido.

Lherve & ur represantants de sarvici
SENCO.

Las tarnillos e atascan.

El targo ol tarmllo s& ha ajstada
incarrectaments.

El lomilla na estd bien stenlsds an al
material de inbercalacicn,

La broca esld muy desgastada

o

El mecanismo dé deslizamisno e “pega” o
rabama lentaments.

Acumulacitn de suciadad &n @l Mmecansmo |
Regaria de relomo débil.

g i) la heramienia.

Consulle en o manual de operaciones el
ajusie coreclo del lame del inmills.
Prugbe con olra tira de tomillas.

Reamplace ka broca.

L & rresa risrid
Liisa & wrt Fepcantants de sarniso auloi e de SEERCO

BAlENE Gescagada.
La aplicacitn de un impulse muy ardue
FeCLisrE dedTkaSiBde Par 10rsar.

¥
wna bateria cargada
Parmita tambidn que se enlrie y discarinde el

et et es1a aphcaciin.
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Troubleshooting . Identificacién de Fallas . Dépannage
Cause probable Action correctrice

Lol ne démarre pas au lowne Eaement. | La baberie est décharpée ou a des cellules | Remplacez ou rechanger la batteria
hars d B
La .:gu'fmmﬁ- sl céfeciueiss. 2 la glcheibe

Lautil ninsdre pas |a vis dans e subsiral
diind,

La baberie ezt faible.
La broche @st usde.
L'autil & ébé ulilisé au-dedd de Ses capaciis

AOET Une nouvels Dallene.

Ramphaces l broche,

Rapariaz-waus au manuel epéraleur pour les
iCations ApRropndes.

L'outil Airsére pas complddement la ficalion.

Lol e Fail pass péndtrer b fication,

Le< vis tombent du Sysiéme oollecieur per-

La linéralion dé la broche =51 indpeéranbe.

La profondeur de [entrainement mesl pas
correclement ajuside.
La broche el usde oU SRcrassis

& prolandeur e TEnbranement pow
ure péndiration pus prafonde.

Rempkaces ou nefioyes ka brache.

Plases une nouvels batierie.

L banierie s (aile
La langueur de vis est mal réglée.

Sysiéme collectewr dédectueux.
=

FeparEz-wous AU manue] operalear pour
f comect de la langueur de vis.
oumes Mot ehez un dparaleur SENCO

Ln“nguau de vis mal régike.

Plateaus d arbrayage non alignés.

AT,
#ﬂu-ﬂ:us AU manuel operalear pour
[; comac de |a Brqueur de wis.

[ % Ccoups Sur [adh e
actionnant ke bouton de libération.

[ roche ne & mskalk pas.

part &n biais.

La broche m'accrochs pas [a vis ou la vis

Brache mal nstallee dans arbre
d'ertrainemeant.

Danner da Hﬁ:‘! mrlsur I'autil ot en

L'autil Ape en avant pendant Femrainement
Lautil e=1 mal aligné.

actionnant ke bouton de libération.
TEainbenez Toull Tesm emerd pendar
T antrainemenl.

Relowmes Mowtil char un réparaleur SENCO

Bourrage des falions.

révier Enbermant.

Le meécamnsme de coukiSemeant « colle = au

Loutil Surchaulfie.

Longuewr de la vie mal réghée.
La vig est ncofmaciérment placée dand ke
Sysléme oollecieur.

La broche est gravement usde.
Le

Dt dans ke mécanisme.

La hatlerie esl laible.
!r_“‘appli:a'liun de vistane nécessite frap de
CH.

AT,

#ﬂu-ﬂ:us AL MAnUE] GpETaledr pour
réglage comect de la kangueur de vis.
Essayes wne aulre bands de Rations.

Rempkaces la broche.

|Retourmes rnuilmnzm%gmr SENCD agnis.
el e m .
Ratournaz lNoull chaz wn anaur SENCD agrés.
r louhl &t MmSérer une ple neune,
Lassez ralroidir Nowtil el cetser Nulilisation
dans be cadre de ceble application.

TECHNICAL SPECIFICATIONS
DS275-18V
Volage 18 volls
Eafiery Ampacity 00 mAh
L O
[ Weght 6.3 1bs.
Hesght TT Tnches
[Tengih T6.8 mches
Widih H.B5 Inches
| Hechame Time 1 haur
rew LIrnes ge | sae da o
BElENEr Bl soowsiore strm) |
[Torgue Delivered | o0 n-os |
[Tieneraied Moise | rddBa |
Wibration Je=a Than 2 5mJ/sec
[FRElEne Mange . | 1-
WE-BA thraad body
Ds275-18V
Screw Lenglh | Typacal Application | Average Mumber of screws]
(nches) driven per changea”
11 drywal 1o wood BO0
158 drywall 1o wood EO0
114 drywall 1o 16ga. metal 500
158 sUblloor 10 wood 475
T34 SUDTIoar 10 wood 350
z sublloar 10 wood 375
212 deckboard o wood 350
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“Note: Remove the screw
guard to drive 3-inch screws.

*Mote: Actual results may vary
based on specific substrates
and working conditions.
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SENCO Collated Drywall Screwdriving Gun DS275

ESPECIFICACIONES TECNICAS

DS275-18V
Vollapa 1BY
Amperaje de ka baleria 2000 mAh
Lp.m AT i ] oo por i
Pesa 2.9 kg {6.2 libras)
Al 27 mm {11 pulgadas)
Largo AX5mm {168 pulgadas)
Frofunddad T |3, A5 pulgacas]
Tiempo die recarga 1 hara

Tommillos embudicos por canga

Vera la tabla siguierie

Capacidad para tornillos

B0 tomilles [una Faga)

Far forsor entregado

058 g (St sulgasial

Fuido generado

T4dBA

Vibracion

menos de 2 5misec

Gama de lomillos

laegea de 22 & TSmesi s Jpigi
|cuempo de rosca 86 a #8

DS275-18V
Larga ded tarnidla Aplicacidn fipica Pramedin de tarmille
{em [pulg.]) ambulidos por canga”
32 mm (1" pulg.) pared seca & madera 900
41 mn (159 pulg. pared seca a madera 00
Ee {1 pulg. )| pared seca a metal calibre 18 500
41 mm (1 pulg )]  contrapiso a madera 475
44 mn (17 puig 1) confrapiso a maders 450
50 mm (2 puld.) cantrapiso a madera 75
ESmm (2 ¥ pulg) deckbaard a la madera A50
SPECIFICATIONS TECHNIQUES DS275-18V
Vallage 18 Walls
Capacile amprerage baltede | 2000 mah
[TFH J000 Tows ] min_|
Paids 208kp
Haudewr 279mm
Longueur 475mm
Camew TEmm
Temps de recharge 1 heuwre

Vit posées | Charge

WA ek s o-clas s

Capacie labons

50 wig june banda)

Tougle deld

0.5 kgm

Muisances sonored génerdas

TAddBA

Vinralion

Moins de 2, 5mysec?

Longueurs ded Tixalions

25:-T5mm da longuaur
corps fleht #6-48

DS275-18V
Longueaur de vis Applcaton typique  [Mombre moyen de vis
{&n mm) postes par chape”
A2mim Flacopl®ire sur bois o0
d1mim Flacapl&ire sur bois 600
F2mm Flacapldre sur métal 18ga 500
41 mm Sous-plancher sur bais 475
dd44mim Sous-plancher sur bois 450
Sldmim Sous-plancher Sur bois 575
ESdmim deckboand au bois 50
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*Mota: Los resutlados reales
pueden variar sobre la base
de los subsiratos especificos
¥ las condiciones de trabajo.

*Remarque: Vios résultats
peuvent varer selon les
subsirats et les conditions
O Litelkes A 0ec.
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SENCO TOOL & PARTS WARRANTY

=

=

=

This tool has been designed and constructed using =
the highest standards of material and workmanship. g
=

=

=
= TN AND PARTS WARRANTY:

The length of this guarantee is one_year from date of purchase by the original
retail purchaser. During this period, SENCO Products, Inc., will repair or replace at
Senco's option, any original part or ﬁan‘s for the original retail purchaser. his will
be done free of charge, provided the parts are determined defective in materials
or workmanship upon examination by a SENCO Authorized Warranty Service Center
(exception: rubber o-rings, seals and bits). Any replacement part provided will
carry a warranty for the balance of the period of warranty applicable to the part it replaces.

This warranty will ba honored, only if:

A) Mo evidence of abusa, or failure to follow recommended operational mainteananca, or
modificaton of the 0ol s présant (read Operator Manual for use and maintenance nstrections) ;

B) Whean repair or replacemeént of parts or tools i necessary, the original refail purchaser
relurng the complete tool or parl, with transportation prepaid, to the nearast SENCO
Authorized Warranty Service Centar, with purchase receipt or other positive proof that
the part or tool i within the warranty panod.

THIS WARRANTY IS THE OMLY WARBANTY ON THIS TOOL, AND ALL OTHER
WARRANTIES, WHETHER ORAL, WRITTEN, EXPRESS, OR IMPLIED, INCLUDING, BUT
NOT LIMITED TO, THE IMPLIED WARRAMTY OF MERCHANTABILITY OR FITMESS FOR
A PARTICULAR PURPOSE, ARE EXCLUDED. BUYER'S OR USER'S REMEDIES ARE
SOLELY AND EXCLUSIVELY AS STATED ABOVE. SENCO PRODUCTS, IMC. SHALL IN
MO EVENT BE LIABLE FOR INCIDENTAL, COMSEQUENTIAL, INDIRECT, OR SPECIAL
DAMAGES. IN NO EVENT, WHETHER AS A RESULT OF A BREACH OF CONTRACT,
WARRANTY, TORT (INCLUDING MEGLIGENCE)] OR OTHERWISE. SHALL SENCO'S
LIABILITY EXCEED THE PRICE OF THE TOOL WHICH HAS GIVEW RISE TO THE CLAIM
OR LIABILITY. ANY LIABILITY CONMECTED WITH THE USE OF THIS TOOL SHALL
TERMINATE UPOMN THE EXPIRATION OF THE WARRANTY PERIOD SPECIFIED ABDVE.

Replacement of Tool Due to Matural Disaster

—
%
—
)
=
=
=
=
=
=
=
=
SENCO will also replace any tool destroyed by an Act of God such as flood, ==
earthquake, hurricane or other disaster resulting only from the forces of nature. ="
Such a claim will be honored provided that such original retail purchaser had —
praviously submitted a completed warranty registration card, and then submits
proof of ownership and an acceptable statement describing such Act of God =
documented by an insurance carrier, police department. or other official
govemmental source. To obtain instructions for filing a claim call 1-800-543-4596. %
=
=
=

OO

SENCO PRODUCTS, INC.
CINCINNATI, OHIO 45244-1611 USA




